

Wałdowo, dnia 16.06.2020 r.

Do Wykonawców

Znak sprawy : 01/06/2020

Dotyczy postępowania na : „ Zakup fabrycznie nowego średniego samochodu ratowniczo gaśniczego z napędem 4x4 dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Wałdowie”

Zapytania do przetargu

Pytanie dot. Pkt 1.24 zał. Nr 2.2 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuszcza wylot spalin wyprowadzony na prawą stronę ?

Odpowiedź : Nie dopuszczamy wylotu spalin na prawą stronę.

Pytanie dot. Pkt 2.4 zał. Nr 2.2 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuszcza aby zamiast wymaganego zaworu odcinającego zamontowanego przy podstawie działka, zamontowany był zawór elektryczno-pneumatyczny w ogrzewanym przedziale autopompy?

Odpowiedź : Tak zamawiający dopuszcza zawór elektryczno-pneumatyczny zamontowany w ogrzewanym przedziale autopompy.

Pytanie dot. Pkt 2.7 zał. Nr 2.2 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuszcza aby drabina do wejścia na dach umieszczana była po prawej stronie ?

Odpowiedź : Nie dopuszczamy drabiny do wejścia na dach po prawej stronie.

PREZES
OSP Wałdowo
Włodzisław Szewczyk
Sławomir Wierzchucki